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Lab40: Demo Day του Α΄ Κύκλου Επιχειρηματικής Επιτάχυνσης της Δομής Στήριξης 

Επιχειρηματικότητας Lab.40 του Επιμελητηρίου Δράμας 

Τη Δευτέρα 18 Οκτωβρίου 2021, θα πραγματοποιηθεί το Demo Day του Α' Κύκλου της 

Επιτάχυνσης της Δομής Στήριξης Επιχειρηματικότητας Lab.40 του Επιμελητηρίου Δράμας, 

στις εγκαταστάσεις της Δομής, στην Οδό Λαμπριανίδη 40, στη Δράμα. Η εκδήλωση θα 

μεταδοθεί και διαδικτυακά λόγω του περιορισμού συμμετοχών με φυσική παρουσία σε 

συγκεκριμένο κοινό, σύμφωνα με τα μέτρα πρόληψης κατά της εξάπλωσης του Covid-19. 

Ο Επιταχυντής Lab.40 υποστηρίζει εγχειρήματα που βρίσκονται στο στάδιο μιας 

πρωτόλειας ιδέας ή πρωτότυπου και μέσα από μια συνδυαστική διαδικασία εκπαίδευσης 

και συμβουλευτικής καθοδήγησης, βοηθά τις συμμετέχουσες ομάδες να μειώσουν τόσο τον 

χρόνο λανσαρίσματος, όσο και την πιθανότητα λάθους προσέγγισης για τη διασφάλιση της 

μελλοντικής βιωσιμότητας του εγχειρήματός τους.  

Ο κάθε κύκλος επιτάχυνσης διαρκεί ένα εξάμηνο, με κατακλείδα το Demo Day, που έχει ως  

στόχο να δώσει την ευκαιρία στις συμμετέχουσες νεοφυείς ομάδες επιχειρηματικότητας 

που έχουν ολοκληρώσει στον Α' κύκλο του Προγράμματος Επιτάχυνσης, να παρουσιάσουν 

τις ιδέες τους σε επιχειρηματικά στελέχη, συνεργάτες και υποστηρικτές της Δομής, 

εκπροσώπους Venture Capital, φορείς και άλλους ενδιαφερόμενους.  

Τις παρουσιάσεις των ομάδων θα παρακολουθήσει και μια επιτροπή αξιολόγησης, η οποία 

λαμβάνοντας υπόψη την πορεία και την εξέλιξη των ομάδων μέσα στο πρόγραμμα, θα τις 

αξιολογήσει και θα βραβεύσει αντίστοιχα. 

Το έργο χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο, το Πρόγραμμα Δημοσίων 

Επενδύσεων, και τη Στρατηγική Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης του Δήμου Δράμας, μέσω της 

Πράξης «Δημιουργία Δομών Στήριξης Επιχειρηματικότητας ΕΚΤ», του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος «Ανατολική Μακεδονία Θράκη 2014-2020». 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη Δομή Στήριξης Επιχειρηματικότητας Lab40 

επισκεφτείτε την ιστοσελίδα της www.Lab40.gr ή απευθυνθείτε στο +30 25210 22750 

(εσωτ. 1).  

 


